Mini Contrdle

Exercice 1

Dériver les fonctions suivantes
fx) = x2+3x15 g(x) = fl
h() =5 -5 rappel : = = x7°
Exercice 2

1) Dériver :
j(x) = 3x* + 16x3 — 66x% — 360x + 12
On admettra que :
Jj'(x) =12(x = 3)(x + 2)(x + 5),
2) faire le tableau de variation de j.
bonus :
démontrer que :
J'(x)=12(x —3)(x + 2)(x + 5)

Exercice 3 :

Soit un dé a 6 faces (non pipé) que 'on lance
20 fois de suite dans les mémes conditions.
Quelle est la probabilité d’obtenir I’as 4 fois
sur les 20 lancés ?

Exercice 4

Une chenille processionnaire descend le long
d’un grillage. A chaque épissure, elle prend la
maille de droite une fois sur trois, celle de
gauche deux fois sur trois. Elle descend ainsi
quatre niveaux.

1) Quelle est la probabilité que la chenille ait
pris trois fois la maille de droite sur les
quatre niveaux ?

2) Quelle est la probabilité que la chenille ait
pris trois fois la maille de gauche sur les
quatre niveaux ?
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